

„ВЕЧЕРНИЙ СВЕРДЛОВСК“

17 ОКТ 1959

г. Свердловск

## 5 **Сезон открыт**

Больше трех месяцев не видели свердловчане спектаклей своего драматического театра. Он находился на гастролях в Москве и Ленинграде. И вот вчера театр открыл новый сезон.

С лирической комедией свердловчанина Евгения Валова «Трудный характер» первыми ознакомились москвичи и ленинградцы. Вчера молодого драматурга «открывали» в родном городе. И как доброе предзнаменование, над кассой театра висела табличка: «Все билеты проданы».

...Звучит музыка композитора Е. Родыгина, поднимается занавес, и зритель начинает знакомиться с героями пьесы Валова — простыми девушками и парнями одного из уральских колхозов. То и дело в зале вспыхивает смех, раздаются аплодисменты. Тепло приняли зрители спектакль и его исполнителей — нар. арт. РСФСР Н. Петипа, заслуженных артистов РСФСР Л. Охлупина, А. Ильина, Е. Захарову, арт. Е. Ляхову, Т. Силину, М. Иванова, В. Кичигина и других. Ставил спектакль режиссер Е. А. Плавинский, художник — заслуженный деятель искусств М. С. Улановский.